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Інформація 

щодо виконання комплексної Програми реалізації молодіжної політики у 

Хмельницькій міській територіальній громаді на 2022-2026 роки 

2023 рік. 

 

На реалізацію молодіжної політики і розвиток фізичної культури та спорту відповідно 

до комплексної Програми реалізації молодіжної політики та розвитку спорту виділяються 

кошти з бюджету Хмельницької міської територіальної громади. Так,  у 2023 році з бюджету 

Хмельницької територіальної громади виділено 140,3 млн грн (освоєно 111,7 млн грн) в т. ч.: 

по загальному фонду 111,4 млн грн (освоєно 91,9 млн грн), по спеціальному фонду (бюджет 

розвитку) 28,9 млн грн  (освоєно 19,8 млн грн). 

Для отримання частини пільгового довготермінового кредиту на придбання житла 

молодій  сім’ї військовослужбовця  виділено 1050,0 тис грн ( по загальному фонду 790,0 тис 

грн, по спеціальному фонду 260,0 тис грн). 

За кошти обласного бюджету  1,5 млн грн в таборі «Еколенд» Кам’янець-Подільського 

району оздоровилось 163 дитини пільгових категорій.  

З нагоди відзначення Дня молоді присуджено 16 премій міського голови за вагомі 

досягнення молоді у розбудові Хмельницької міської територіальної громади в різних галузях 

(80,0 тис.). До Міжнародного Дня студента грамотами та цінними подарунками міської ради 

відзначено 23 активних молодих людини. 

Продовжується активна співпраці управління з Молодіжною радою Хмельницького в 

організації загальноміських заходів  напрямку національно-патріотичного виховання Дня 

Вишиванки, Дня Конституції, Дня Молоді та ін. 

Молодіжну політику в місті реалізовують підпорядковані управлінню комунальні 

установи: 

- Центр по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання; 

- комунальна установа «Молодіжний центр»; 

- спортивно-культурний Центр «Плоскирів». 

На балансі Центру по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання - 22 

приміщення, з них: 1 приміщення офіс міського Центру, 16 діючих підліткових клубів. 

У 2023 році охоплено гуртковою та секційною роботою 1003 чол., в т. ч. в клубах, що 

надають платні послуги – 583 чол. в т. ч. (пільгових категорій-85 чол.), у бюджетних клубах –

420 чол.. 

Працівниками міського Центру проведено 88 заходів, якими охоплено 4708 тис. дітей та 

підлітків за місцем проживання. 

За 2023 р. від надання платних послуг на спеціальний рахунок міського Центру надійшло 

541,3 тис. грн. Від оренди майна 33,0 тис. грн. З них використано 430,3 тис. грн. 

Реалізовано громадський проєкт «Боксерський зал для дітей та підлітків»  в клубі 

«Індіго» за адресою вул Лісогринівецька 16/1 ( на суму 148,5 тис.грн). 
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Впродовж травня місяця проходила Міська Ліга за програмою "Дитяча легка атлетика 

IAAF", яка відбулася на спортивних майданчиках навчальних закладів. Кількість учасників – 

340 

Вкотре проведено благодійні “Перегони на толокарах та самокатах” діти віком від 2 до 

7 років.. В перегонах взяло участь 150 дітей. Усі зібрані кошти були передані на потреби 

збройних сил України.  

Протягом двох тижнів в Хмельницькому проводились командні змагання 

Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед школярів «Cool Games».  Залучено 334 

дитини та “COOL KIDS’ ATHLETICS” проведено у 11 Хмельницьких дошкільних навчальних 

закладах. Охоплено понад 755 дітей. 

Проводились “ДВОРОВІ ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИ”   в червні- липні в усіх шести старостатах 

територіальної громади. Охоплено 713 дітей. 

КУ «Молодіжний центр» проведено більше 150 заходів із загальним охопленням молоді 

– більше 15 000 осіб. 

В напрямку неформальної освіти започатковано проведення таких масштабних заходів 

як: 

- інтелектуальний турнір серед навчальних закладів громади «Ігри розуму». Проведено 

серію інтелектуальних ігор серед школярів міста, що включало у себе проведення чотирьох 

півфіналів ( у кожному брали участь 7 команд) та загального фіналу ( 12 команд). 

- систему навчальних тренінгів «Школа волонтерів» для молоді міста, що мало на меті 

сприяння розвитку волонтерського руху, вивчення усіх його складових, поповнення 

волонтерської спільноти міста. 

- «Школу успішного підприємця». Проведено систему навчальних зустрічей з метою 

виявлення у молоді підприємницького потенціалу, розвиток необхідних компетенцій у сфері 

бізнесу. 

КУ «Молодіжний центр» налагоджено роботу гуртків. Ведуться щотижневі збори 

волонтерів, клуб настільних ігор, вечори тематичного кіно, розмовний клуб англійської мови, 

виховна робота в «Пластовій домівці». Гурткова робота щомісяця охоплює понад 130 осіб. 

На базі КУ «Молодіжний центр» продовжував реалізовуватись проєкт «СпівДіяХаб» за 

двома напрямками: «СпівДія заради дітей» - проведення мистецьких заходів для дітей з числа 

ВПО віком 7-14 років, «СпівДія Працевлаштування» - допомога ВПО із пошуком 

можливостей працевлаштування.  

Протягом 12 місяців 2023  року у спортивно-культурному центрі «Плоскирів» 

в 17 гуртках та секціях займалося в середньому 242 особи.  

Проведено 198  заходів (в т. ч. дистанційних), які відвідали 15 922  відвідувачів. З них 

3750 осіб було залучено онлайн.  

Працював гурток зимового  дозвілля «Зима моєї мрії», гурток літнього дозвілля «Літо 

моєї мрії». Охоплено 60 дітей. 

За 2023 рік у плавальному басейні відвідувань 66250 ( в середньому - 5521 відвідувань 

на місяць (в т.ч. 120 відвідувань соціальних груп, діти загиблих військовослужбовців).   

З вересня в басейні відкрито новий напрямок – синхронне плавання для дітей. 

За кошти державного бюджету   в розмірі 550,0 тис.грн в таборі «Артек» в Пущі-Водиці 

(м.Київ) та в с.Березники (Закарпатської області) оздоровилось 25 дітей загиблих, сиріт та з 

малозабезпечених сімей. 

В підпорядкуванні управління молоді та спорту переуває 4 дитячо-юнацькі спортивні 

школи комунальної форми власності.  

За 2023 рік здійснювалося проведення капітальних та поточних ремонтів спортивних 

закладів, зокрема капітальний ремонт даху нежитлового приміщення площею 840,8 м.кв. по 

вул.  Проскурівській, 66 у м. Хмельницькому та проведення експертизи для підготовки до 

опалювального сезону та заходи з енергозбереження (коригування) для ДЮСШ "Авангард»  

сума витрат становить 2998,4 тис. грн.  

Реконструкція футбольного поля зі штучним покриттям ДЮСШ №1 на вул. Спортивній, 

17,  



На придбання обладнання та інвентарю для дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

витрачено 1244,7 тис. грн. 

238 юних спортсменів відпочили в таборах з денним перебуванням на базі дитячо-

юнацьких спортивних шкіл №1, №3 та «Авангард», на що використано з бюджету 357,0 тис 

грн (заплановано 362,1 тис грн). Відпочинок організовувався у дві зміни. 

За звітний період управлінням молоді та спорту проведено 114 загальноміських 

спортивно-масових заходів на суму 1578,0 тис. грн. 

Проводиться серія благодійних турнірів з різних видів спорту для збору коштів на 

купівлю дронів для ЗСУ.  

Вдруге був проведений у Лісогринівецькому масиві до Дня Незалежності України 

спортивний фестиваль «Воля Fest». У заході взяло участь понад 400 учасників з міста 

Хмельницького, області та інших міст України. У порівнянні  з минулим роком кількість 

участиків збільшилася вдвічі. Спортсмени та аматори випробовули себе у таких видах, як: біг 

з перешкодами, скандинавська ходьба та велозаїзд по пересічній місцевості.  

По підготовці до обласних та всеукраїнських змагань було проведено 338 навчально-

тренувальних зборів на суму 18369,7 тис. грн. 

В зв'язку з бойовими діями у східній та південній частинах України у місті 

Хмельницькому проводяться чемпіонати України з ігрових видів спорту, такі як баскетбол, 

регбі, волейбол та ін. Також проводяться чемпіонати та Кубки України з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту. 

Виплачувалась стипендія міського голови 25 кращим спортсменам міста та премія 

міського голови 25 кращим тренерам міста. Витрати на виплату стипендій міського голови 

складають 1865,7 тис. грн., на виплату премій  міського голови 1125,6 тис. грн. 

До Дня фізичної культури та спорту проведено виплат на суму 136,0 тис. грн. 

Виплачувались одноразові грошові винагороди спортсменам та тренерам з олімпійських 

та неолімпійських видів спорту, Паралімпійських і Дефлімпійських ігор за спортивні 

результати, виплачено загальну суму 130,0 тис.грн. 

Актуальна інформація щодо діяльністі управління та підпорядкованих установ постійно 

висвітлюється  в соціальних мережах «Facebook», Інстаграм та на сайті управління 

 

 

Начальник управління 

молоді та спорту       Василь ГОЛОВАТЮК 


